
 

 

 

 

開催日時    2025 年 11 月 12 日(水曜)9:30～11:30 

開催場所     ふれあい文化センター・研修室 1 

参加者     13 人 

学  習 

(1)   IOS の最新情報 IOS 26,1 

(2)   NPO 法人ファイブネット春日の QR コード作成及び読み込み 

①  QR コード作成（復習） 

〇 Google Chrome ⇒ 〇 検索欄に「NPO 法人ファイブネット春日」 ⇒ 〇 画面表示の「NPO 法人ファ 

イブネット春日」 ⇒ 〇 右上の「共有マーク」 ⇒ 〇 画面表示の「その他」 ⇒ 〇 「QR コードを作 

成」 ⇒ 〇 「共有」 ⇒ 画面表示の「その他」 ⇒ 〇 「画像を保存」（写真アプリに保存） 

②   QR コードを読み込み（送られてきたり・作成保存） 

 ア LINE アプリを使う 

   〇 LINE アプリのホームタブを開く ⇒ 〇 検索欄にある QR コードのアイコン ⇒ 〇 LINE の QR コー 

ドリーダーが開いたら、右下の「写真」アイコンをタップし、保存した「QR コード画像」を選択 ⇒ 〇  

読み取りが完了すると「URL」が表示 ⇒ 〇 タップしてリンク先にアクセス（保存の QR コードを読み 

取れる） 

     イ Google アプリを使う 

      〇 Google アプリ ⇒ 〇 画面にある「検索バーにあるカメラアイコン」 ⇒ 〇 保存の QR コード画像を 

カメラに写す ⇒ 〇 QR コードが読み取られると情報が表示（保存の QR コードが読み取れる） 

    ウ 前回（10 月で学習）Google Chrome や Safari で作成し、「ファイル」アプリに保存の QR コード画像 

      〇 Google Chrome の場合 

・ 「ファイル」アプリ ⇒ ・ ブラウズの「この iPhone 内」 ⇒ ・ Chrome を開く ⇒ ・ 保存の QR コ

ード画像をタップ ⇒ ・ 右下の「共有マーク」をタップ ⇒ 表示の「その他」をタップ ⇒ ・ 「画

像を保存」 ⇒ ・ 「写真」アプリに保存 

      〇 Safari の場合 

・ 「ファイル」アプリ ⇒ ブラウズの「ダウンロード」 ⇒ ・ 保存のQR コード画像をタップ ⇒ ・ 右

下の「共有マーク」をタップ ⇒ ・ 表示の「その他」をタップ ⇒ ・ 「画像を保存」をタップ ⇒ ・  

⇒ ・ 「写真」アプリに保存 

(2)  写真アイコンの機能 

〇 写真アイコン ⇒ 〇 ライブラリ ⇒ 〇 保存写真 ⇒ 〇 左下の「共有マーク」（いろいろなことができ 

る)  ⇒ 〇 「ハートマーク」（いいね ・ お気に入り） ⇒ 〇 中央のアイコンは、「詳細情報」（植物・動 

物・建物など調べる） ⇒ 〇 右側のアイコンは、「調整スライダー」で、（フイルターの意味）タップすると 

・ スタイル（フイルター）で「いろいろなスタイルに変 

更） ・ 「調整」（明るさ） ・ 「切り取り」 ・ 「クリーン 

アップ」（画像上不必要な部分を消去） 

iPhone 同好会 11 月実施報告書 

次 回  12 月 10 日（水曜）9:30～11:30 

場 所  ふれあい文化センター・研修室 1 
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